



ДЕНЬ В КАЛЕНДАРЕ

Героями гордимся



В минувшую пятницу Донецкая Народная Республика наравне со всеми жителями России отметила День Героев Отечества.

В этот день вспоминают военнослужащих, которые удостоились почётных званий Героя Советского Союза и Героя России, орденов Славы и Святого Георгия. Это участники Великой Отечественной войны, военной операции в Сирии, спасатели, конструкторы, разведчики и многие другие. Чествуют сегодня и защитников Донбасса.

Памятные мероприятия, круглые столы, исторические часы и встречи с ветеранами прошли и в Амвросиевском районе.

Церемония возложения цветов к Братской могиле советских воинов и памятнику Погибшим землякам состоялась в Амвросиевке. В ней приняли участие представители городской и районной администраций, Амурской области и представители управления по социальной поддержке военнослужащих в отставке и патриотическому воспитанию при Главе Донецкой Народной Республики.

Отметим, что приглашенные гости – это боевые офицеры современной войны. Андрей Кононов является полным кавалером знака отличия «Георгиевский крест ДНР», награжден медалями «За Славянск», «За Шахтёрск» и многими другими, а Михаил Николаев – кавалер ордена

Святого Николая Чудотворца, имеет среди наград два Георгиевских креста, орден «За оборону Донбасса», медаль «За боевые заслуги» и другие.

«В этот памятный день, День Героев Отечества, мы с гордостью вспоминаем наших соотечественников, проявивших отвагу и мужество, преклоняемся перед ними за их подвиги. Благодаря их невероятной силе духа

Россия во все времена оставалась сильным и независимым государством», – отметил в своём выступлении глава администрации Амвросиевского района Игорь Лызов.

После возложения цветов представители управления по социальной поддержке военнослужащих в отставке и патриотическому воспитанию при Главе Донецкой Народной Республики приняли участие в мероприятии



ДОНБАСС – РОССИЯ

Новые возможности – новые перспективы



12 декабря в администрации Амвросиевского района состоялась встреча с руководителем автономной некоммерческой организации «Общественный центр социальных инициатив» Светланой Моисеевой и представителями ресурсного центра НКО ДНР.

Светлана Филипповна рассказала присутствующим о видах и формах некоммерческих организаций, объяснила перспективы участия в грантовых конкурсах для решения социальных задач.

Рабочая атмосфера и удобный формат в виде диалога пободрили инициативных граждан и лидеров общественного мнения, заинтересованных разобраться в вопросе, а после регистрации своей некоммерческой организации – использовать возможность привлечения финансовой поддержки для решения социальных вопросов в городе и районе.

Напомним, что согласно российскому законодательству, некоммерческая организация (НКО) – это организация, у которой извлечение прибыли и распределение её между участниками не является основной целью деятельности. Главное отличие такой организации от коммерческой фирмы в том, что НКО создают не для заработка, а чтобы делать добрые дела.

Пресс-служба администрации района

«Герои дней непростых» в рамках проекта ОД «Донецкая Республика» «Совесть нации» в МБОУ «Амвросиевская школа № 6».

На тематическом уроке они пообщались с юнармейцами, поисковиками-музееведами школы и лидерами акции «Герой нашего времени» движения «Сделаем Вместе!». В ходе диалога поколений гости рассказали ребятам о своём жизненном пути, о том, как встали на защиту Республики, подвели к пониманию того, что героями не рождаются, ими становятся. В повседневной работе, в борьбе за достижение поставленной цели, в каждой большой и маленькой победе над своими привычками, природой рождаются качества, без которых не может быть настоящего героизма. Именно в преодолении трудностей рождается мужество, куётся характер. Но настоящее мужество, героизм не могут быть самоцелью, и люди, совершающие подвиг, вовсе не думают о себе.

День Героев Отечества – памятная дата. Проходят годы, сменяются десятилетия, но мы всегда будем помнить об исторических событиях и о героях, отдавших жизнь за Родину, которые стали для нас примером патриотизма, отваги, невероятной силы духа, преданности и любви к Отечеству.

Почётные гости также посетили исторический музей «Веков связующая нить» при школе. Лидеры акции Анастасия Гнилицкая, Эмилия Денисенко, Диана Баглай под руководством куратора и директора музея Ларисы Ивановны Тур провели для них экскурсию «Этих дней не стихнет слава» и «Мир станинного дома».

Воспитанники и преподаватели КУДО «Амвросиевская школа искусств» ко Дню Героев Отечества подарили прекрасный концерт защитникам Донбасса, проходящим восстановление в Амвросиевском центре реабилитации. Яркие, красочные номера военнослужащие встретили с воодушевлением и аплодисментами.

Артисты надеются, что положительные эмоции и душевная атмосфера праздника помогут бойцам в процессе восстановления сил и здоровья.

Регина ГАДЬЕВА



ПОДПИСНАЯ КАМПАНИЯ – 2023 ПРОДОЛЖАЕТСЯ!

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Чтобы быть в курсе местных новостей, выписывайте и читайте «Новый Луч». На страницах газеты мы создаём информационную картину жизни Амвросиевского района, рассказываем о наших земляках, публикуем свежую и актуальную информацию – для ВАС!

Отложив каждодневные дела, зайдите

на почту, оформите подписку, продлив тем самым дружбу с газетой «Новый Луч», либо подпишитесь у почтальона.

Стоимость подписки составляет:

• на 1 месяц – 84 рубля + 11 рублей почтовый сбор. Для пенсионеров (по предъявлению пенсионного удостоверения) – 81 рубль + 11 рублей почтовый сбор;

• на 3 месяца – 252 рубля + 22 рубля почтовый сбор. Для пенсионеров – 243 рубля + 22 рубля почтовый сбор;

• на 6 месяцев – 504 рубля + 28 рублей почтовый сбор. Для пенсионеров – 486 рублей + 28 рублей почтовый сбор;

• годовая подписка – 1008 рублей + 39 рублей почтовый сбор. Для пенсионеров – 972 рубля + 39 рублей почтовый сбор.

Р/мес. 28032

Р/мес. 56017